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Comunicat de presă 

Debutul probelor scrise ale examenului național de bacalaureat – sesiunea iunie 2025 

 

Potrivit calendarului stabilit de Ministerul Educației și Cercetării, probele scrise ale 

examenului național de bacalaureat, sesiunea iunie 2025, se vor desfășura în perioada 10–16 iunie 

2025, după cum urmează:  

• Marți, 10 iunie: Limba și literatura română – proba E.a) 

• Miercuri, 11 iunie: Proba obligatorie a profilului – proba E.c) 

• Vineri, 13 iunie: Proba la alegere a profilului și specializării – proba E.d) 

• Luni, 16 iunie: Limba și literatura maternă – proba E.b) 

Pentru sesiunea iunie 2025 a examenului național de bacalaureat, în municipiul București 

au fost organizate 51 de centre de examen, în care vor susține probele scrise un total de 13.887 de 

candidați înscriși. Evaluarea lucrărilor scrise se va realiza și anul acesta în format digital, în cadrul 

celor șase centre zonale de evaluare, desemnate de Inspectoratul Școlar al Municipiului București. 

Accesul candidaților în sălile de examen este permis până la ora 8:30, în baza unui act de 

identitate valid. Probele încep la ora 9:00, iar timpul destinat redactării unei lucrări este de trei ore, 

calculate din momentul în care s-a încheiat distribuirea subiectelor în sala de examen.  

Inspectoratul Școlar al Municipiului București se preocupă de respectarea regulilor și de 

asigurarea echitabilității pentru toți participanții. În acest sens, reamintim că este interzisă 

introducerea în sălile de examen a materialelor ajutătoare (manuale, dicționare, notițe, însemnări 

etc.) și a dispozitivelor electronice (telefoane mobile, tablete, ceasuri inteligente sau orice mijloc 

electronic de calcul/comunicare). Încălcarea acestor reguli duce la eliminarea din examen, 

indiferent dacă materialele interzise au fost sau nu utilizate. 

Rezultatele inițiale vor fi afișate vineri, 20 iunie 2025. Contestațiile pot fi depuse în aceeași 

zi, în intervalul orar 14:00–18:00 dar şi în zilele de 23 şi 24 iunie.   

Un element de noutate în 2025 îl reprezintă posibilitatea oferită candidaților de a-și 

vizualiza lucrările înainte de a depune contestație. Zilele dedicate pentru această procedură sunt: 

20, 23 şi 24 iunie 2025, perioadă rezervată pentru vizualizarea lucrărilor și depunerea 

contestațiilor. Rezultatele finale vor fi comunicate luni, 30 iunie 2025. 



Inspectoratul Școlar al Municipiului București urează mult succes tuturor candidaților și 

își exprimă încrederea că efortul susținut din anii de liceu se va reflecta în rezultatele obținute. 

Pentru informații suplimentare și actualizări, vă rugăm să accesați site-ul oficial al ISMB: 

https://ismb.edu.ro.  

https://ismb.edu.ro/

